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VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL  03 AGOSTO 2023  

-RESOCONTO SINTETICO- 

(art. 53 del regolamento interno del consiglio comunale approvato con delibera consiliare n. 41 

di data 13 novembre 2018 – entrato in vigore il 1° gennaio 2019) 

 
 

 

COMUNE DI ALA 
Provincia di Trento 

 
 

 

 

Il giorno 3 agosto 2023 alle ore 18:00 presso il municipio di Ala, a seguito di regolari avvisi 
recapitati a termine di legge, si è riunito il consiglio comunale. 

 
 
Sono presenti i signori:  

 
1. SOINI CLAUDIO - Sindaco X 

2. APRONE  FRANCESCA X 
3. CATTOI VANESSA AG 

 4. CRISTOFORETTI GIGLIOLA X 

 5. DEIMICHEI  STEFANO X 

 6. DE ROSSI GABRIELE X 

 7. GATTI STEFANO X 

 8. GIORGI  ANGELO X 

 9. LORENZINI LUIGINO X 

 10. MARASCA GIANNI X 

 11. MARTINELLI  MAURO X 

 12. MATTEI  GIULIANO X 

 13. MONDINI SERGIO X 
 14. PARMESAN STEFANO X 
 15. SAIANI GIANNI X 
 16. SEGA DANIELE X 
 17. SPEZIOSI MICHELA X 
 18. ZENDRI GIANFRANCO X 

 
                  Presenti Assenti 

17 1 

 
Assiste e verbalizza il segretario generale Maria Flavia Brunelli. 
Scrutatori: Marasca Gianni e Martinelli Mauro 

 
 
Il presidente del consiglio Gigliola Cristoforetti assume la presidenza della seduta e, verificato il 
numero legale, dichiara aperta la seduta. 
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La presidente, dopo aver dato il benvenuto al comandante del Corpo VVFF Lorenzo Pruner (invitato 
per relazionare sull’attività del Corpo) e ai suoi collaboratori presenti in sala. 
Il sindaco, d’accordo con il consiglio comunale, passa la parola al Comandante che prende posto tra i 
banchi consiliari. 
 
Esaurito l’intervento del comandante e dopo la parte riservata alle comunicazioni del sindaco e del 
presidenza del consiglio, il presidente alle 18.40 apre alle interrogazioni a risposta immediata. 
 
ALLE ORE 19.20 LA PRESIDENTE SOSPENDE LA SEDUTA PER CINQUE MINUTI, PER 
CONSENTIRE L’ARIEGGIAMENTO DEI LOCALI. 
 
Alle ore 19.32 il presidente riprende la seduta con la discussione sui punti all’ordine del giorno (tutti 
presenti come in apertura di seduta). 
 
1. PNRR Missione 6 Salute – Aggiornamento e rinnovo del protocollo di intesa sottoscritto in 

data 9 settembre 2013 sul presidio sociosanitario di Ala tra la Provincia Autonoma di 

Trento, la Comunità della Vallagarina, i Comuni di Ala e Avio e l’Azienda provinciale per i 

servizi sanitari –  Approvazione atto aggiuntivo.  

 

Consiglieri presenti e votanti (per alzata di mano) 17 

Favorevoli  17 

Contrari  0 

Astenuti   0 

 
Per l’immediata eseguibilità: 

 

Consiglieri presenti e votanti (per alzata di mano) 17 

Favorevoli  17 

Contrari  0 

Astenuti  0 

 
 
2. Approvazione rendiconto consolidato per l'anno 2022 e della relativa relazione sulla 

gestione consolidata comprensiva della Nota integrativa. Art. 11 bis del D. lgs n. 118/2011 e 

ss.mm. 

 

Consiglieri presenti e votanti (per alzata di mano) 17 

Favorevoli  13 

Contrari  0 

Astenuti  (Parmesan, Giorgi, Martinelli, Zendri 4 

 
 

http://ss.mm/
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3. Istituzione commissione consiliare di studio del fenomeno della coabitazione elettiva e 

solidale sul territorio comunale di Ala. 

 

Sentite le proposte: 

- da parte del sindaco per la nomina  dei consiglieri di maggioranza nelle persone dei consiglieri 
Aprone Francesca, De Rossi Gabriele, Marasca Gianni;  

- da parte del cons. Giorgi Angelo relativa alla nomina di un consigliere di minoranza nella persona 
del consigliere Martinelli Mauro; 

- da parte del cons. Parmesan Stefano relativa alla nomina di un consigliere di minoranza nella 
persona del consigliere Mondini Sergio; 

Nessuna altra proposta viene formulata in aula. 

Distribuite le schede a ciascun consigliere presente e votante ed esperite le votazioni a scrutinio 
segreto e limitato, che hanno dato i seguenti risultati accertati dal presidente del consiglio con 
l’assistenza degli scrutatori designati ad inizio seduta. 

Consiglieri presenti e votanti: n. 17 

1.     Aprone Francesca (maggioranza): voti n. 4 

2.     De Rossi Gabriele (maggioranza): voti n. 4 

3.     Marasca Gianni (maggioranza): voti n. 4 

4.     Martinelli Mauro (minoranza): voti n. 3 

5.     Mondini Sergio (minoranza): voti n. 2 

schede bianche: voti n. 0 

schede nulle: voti n. 0 

Come stabilito e richiesto dal consiglio, ai consiglieri chiamati a far parte della commissione verrà 
inviato il modello per la rinuncia del gettone. 

 
 
4. Convenzione novennale per l’attivazione del “Parco Naturale Locale Monte Baldo”, ricadente 

sul territorio dei Comuni di Brentonico, Mori, Nago Torbole, Avio ed Ala nonché del 

Programma degli interventi per il Parco Naturale Locale Monte Baldo per il triennio 2022-

2025. Approvazione della variante al programma finanziario e aggiornamento del programma 

degli interventi. 

 

Consiglieri presenti e votanti (per alzata di mano) 17 

Favorevoli  17 

Contrari  0 

Astenuti   0 

 
Per l’immediata eseguibilità: 
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Consiglieri presenti e votanti (per alzata di mano) 17 

Favorevoli  17 

Contrari  0 

Astenuti  0 

 
 
Conclusa la trattazione dei punti all’ordine del giorno e la successiva discussione consiliare, alle ore  
20.26  il presidente dichiara chiusa la seduta. 

 
IL  PRESIDENTE DEL CONSIGLIO IL SEGRETARIO GENERALE 

Gigliola Cristoforetti Maria Flavia Brunelli 
firmato digitalmente (*) firmato digitalmente (*) 

 

 (*) questa nota, se trasmessa in forma cartacea, costituisce copia dell’originale informatico firmato digitalmente, valido a tutti gli effetti di legge, predisposto e 
conservato presso questa Amministrazione (art. 3-bis D.Lgs. 82/05). L’indicazione del nome del firmatario sostituisce la sua firma autografa (art. 3 D.Lgs. 39/93) 
 


